



ДЕРЖСТАТ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Маршала Бажанова, 28, м. Харків, 61002, тел. (057) 706-26-16, факс (057) 706-25-88
E-mail: gus@kh.ukrstat.gov.ua Web: <http://kh.ukrstat.gov.ua> Код ЄДРПОУ 02362629

12.06.2017 № 05-291/420

На № _____ від _____

Г

Г

Г

Г

Керівнику організації

Про якість складання державного статистичного спостереження за ф. №1-громадська організація (річна) "Звіт про діяльність громадської організації за 2016 рік"

Територіальні органи державної статистики згідно з Планом державних статистичних спостережень на 2017 р., затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України № 175-р від 16.03.2017 здійснювали збір та опрацювання державного статистичного спостереження за формою №1-громадська організація (річна) "Звіт про діяльність громадської організації за 2016 рік".

Державне статистичне спостереження за даною формою подавалось до 10 березня 2017 р., на бланку форми, затвердженому наказом Держстату України 23.11.2016 №221.

Звіт заповнюється згідно з Роз'ясненням щодо заповнення форми державного статистичного спостереження № 1-громадська організація (річна) "Звіт про діяльність громадської організації" (далі – Роз'яснення), затвердженим в.о. Голови Державної служби статистики України І.М. Жук 23.11.2016 за №17.4-12/26.

За підсумками розробки державного статистичного спостереження за вищевказаною формою до Головного управління статистики було надано 885 звітів, з них 45 потребували додаткового уточнення або коригування (5,1% від наданих звітів).

З метою забезпечення достовірності первинних статистичних даних просимо Вас звернути увагу на виявлені окремі недоліки та методологічні особливості, які необхідно враховувати в подальшому при складанні звітності.

Розділ I "Загальні відомості про громадську організацію"

Досить розповсюдженою помилкою було не заповнення розділу.

Звертаємо Вашу увагу на обов'язкове заповнення рядка 110 (гр.2), що має містити дані про кількість членів керівного органу громадської організації на кінець звітнього року, у тому числі осіб, залучених до тимчасових робіт.

Розділ II "Джерела надходження коштів"

Всупереч Роз'ясненню дані підсумкового рядка 300 "Усі джерела надходження коштів" не дорівнював сумі даних рядків 310-360, у яких повинно бути розшифровано з якого конкретно джерела надійшли кошти на рахунок громадської організації – з Державного бюджету України, місцевого бюджету, членських

внесків, благодійної діяльності, господарської діяльності товариств, підприємств (юридичних осіб), створених громадською організацією для виконання її мети (цілей) та напрямів діяльності або з інших джерел.

У деяких випадках при наявності надходжень коштів від благодійної діяльності (рядок 340), відсутнє заповнення жодного з рядків 341, 342, 343 звіту, у яких, згідно з Роз'ясненням, повинна бути вказана інформація про те, від кого конкретно було отримано благодійну допомогу – від підприємств та організацій, громадян України чи нерезидентів.

Також досить часто сума значень рядків 341-343 перевищувала дані рядка 340, тим самим не дотримувалися умови контролю – рядок 340 = сумі рядків 341-343.

В окремих звітах у надходження коштів з інших джерел (рядок 360 Розділ II) респондентами не було враховано залишки коштів минулого року. Це призвело до перевищення суми витрат коштів у звітному році (рядок 400 Розділ III) над сумою їх надходжень (рядок 300), що є найбільш розповсюдженою помилкою.

Розділ III "Витрати коштів"

Серед отриманих звітів були такі, у яких сума даних рядків 410-480 була вищою за дані підсумкового рядка 400 "За всіма напрямками витрат коштів". Згідно з Роз'ясненням, рядок 400 має дорівнювати сумі його складових (рядків 410-480).

Слід зауважити, що за наявності у звіті витрат коштів на оплату праці (рядок 420), обов'язково наводяться дані і за рядком 430 "Відрахування на соціальні заходи".

Враховуючи важливе значення показників державного статистичного спостереження за формою № 1-громадська організація (річна), прошу Вас:

- чітко дотримуватися термінів подання звітності;
- посилити контроль за достовірністю та якістю показників у державній статистичній звітності;
- керуватися Роз'ясненням щодо заповнення форми державного статистичного спостереження № 1-громадська організація (річна) "Звіт про діяльність громадської організації".

Особливо звертаємо Вашу увагу на заповнення реквізитів організації (відповідальної особи, телефон, факс), що забезпечує можливість зворотнього зв'язку з респондентом.

Доводимо до відома, що на головній сторінці офіційного сайту Головного управління статистики у Харківській області (<http://kh.ukrstat.gov.ua>) розміщено блок "Інформація для респондентів про необхідність звітування". При введенні коду ЄДРПОУ Ви отримуєте перелік форм, які необхідно надавати в органи державної статистики та контактні телефони.

Звіти за формами державних статистичних спостережень можна подавати:

- на паперових носіях – до управління збирання та підготовки даних за адресою: Головне управління статистики м. Харків, вул. Маршала Бажанова, 28 (кім. 3, тел. 706 25 98, 706 03 68);
- за допомогою системи електронної звітності (детальніша інформація, а також перелік форм звітності розміщені на сайтах Держстату (<http://www.ukrstat.gov.ua>) та Головного управління статистики у Харківській області (<http://kh.ukrstat.gov.ua>) у рубриці "Електронна звітність".

Заступник начальника



М.О. Тур